










20. Juli 2019
Indonesisches Kind aus Bali übt auf der Bischofsgrüner Kindersprungschanze

Fynn aus Bali (Indonesien) kommt mit seinen Eltern zweimal im Jahr im Sommer und Winter jeweils für vier Wochen in die Heimat seiner Mutter nach Wonsees im Kreis Kulmbach.

Die von ihm entdeckte Sportart Skispringen fasziniert ihn. Und so wurde seine Mutter über ein Ferienproramm und das Internet fündig – und nahm Kontakt mit dem Ski-Club Bischofsgrün auf.

Nachdem Fynn bereits Skifahren kann, musste nur noch eine für den Anfang nötige Alpinausrüstung vom Ski-Club bereitgestellt werden.

Während des offiziellen Sommersprung-Trainings des sonstigen Springernachwuchses machte Fynn die ersten Übungen. Zuerst mit immer weiter nach oben stattfindenden Fahrten über den Aufsprunghügel. Dann wurde dort eine kleine Kante eingebaut und Fynn meisterte auch diese.

Der nächste Schritt erfolgte über den Schanzentisch über eine dort eingefügte Schräge zum Aufsprung hin. Die tatsächliche Mutprobe erfolgte über einen Start im  Anlauf. Jedesmal hatte der Trainer engsten Kontakt mit dem Schützling.

Und auch diese Hürde schaffte Fynn ohne Sturz. Er war zwar körperlich – auch aufgrund der großen Hitze – sehr gefordert, aber wie wir alle wissen: Versetzt der Wille Berge!

Noch kurz zur Familie von Fynn:

Die Mutter kam vor 13 Jahren aufgrund der internationalen Vertriebstätigkeit ihrer Firma nach Indonesien. Und so kam alles in Gang. Fynn wurde vor sieben Jahren geboren, der Vater ist Indonesier und war auch in Bischofsgrün dabei und hat alles fotografiert und damit festgehalten. Fynn spricht Deutsch, Indonesisch und Englisch und geht auf eine australische Schule auf Bali.

Wir freuen uns alle auf ein Wiedersehen und weitere Fortschritte für den zielstrebigen Burschen.

Wer gerne wissen möchte wie das Ganze auch im Bild und Video zu sehen ist – einfach auf www.skiclub-bischofsgruen.de/aktuell klicken. Das Kind mit dem roten Oberteil ist Fynn.

Wir freuen uns auf neue Schnupperer!

Für den Ski-Club Bischofsgrün

Fritz Schwärzer
